

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву
Универзитета у Крагујевцу
Број: 441/1
Краљево, 22. 05 2014. године

ПРЕДМЕТ: ПОЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЈН 15/2014 – услуге
оператера мобилне телефоније

ОДГОВОР НА ПИТАЊА

На захтев заинтересованог лица од 21.05.2014. године, упућеног путем електронске поште, постављена су следећа питања:

« У конкурсној документацији на страни 4 у додатним захтевима, нисте били прецизни на коју врсту сигнала се односи услов минималне покривености.

Будући да постоје два типа сигнала који су у оптицају ГСМ (или 2Г) намењен говору и спором преносу података и УМТС (или 3Г) намењем широкопојасном преносу података(Интернет, мултимедија, говор итд). У напомени сте навели да можете да раскинете уговор ако покривеност сигнала за мобилни интернет (УМТС сигнал) падне испод 70% али то нисте навели у захтеву за минималним покривањем.

„ДОДАТНИ ЗАХТЕВИ:

да располаже довољним техничким капацитетом и то:

1.1. (додатни услов) минимална покривеност територије Републике Србије сигналом од 80% (осамдесет процената)

Напомена: Уколико покривеност територије РС сигналом у току трајања уговора падне испод 80% за мобилну телефонију, односно 70% за мобилни интернет, наручилац може једнострано раскинути уговор.“

ПИТАЊЕ 1: Да ли је ово грешка и имате ли намеру да мењате овај услов у правцу примедби које сам навео?

ПИТАЊЕ 2: Да ли у моделу уговора можете да убаците неку тачку која предвиђа евентуалне анексе основног уговора у смислу додатних тарифних профила којима се на појединачним претплатничким бројевима могу мењати тарифе уз обавезну месечну претплату по броју на основу којих се може набавити телефонски апарат по промотивној цени од 1,00 дин или уз неку другу промотивну цену а у складу са актуелним стандардним понудама?

Одговор на питање 1:

Додатни услов се односи само на минималну покривеност територије РС сигналом ГСМ мреже од 80% (осамдесет процената). Не сматрамо да је оваквим начином постављања минималних услова направљена грешка.

У складу са горе наведеним и траженим разјашњењима око покривености територије РС ГСМ и УМТС сигналама извршена је измена конкурсне документације и то:

Претходни текст - према важећој конкурсној документацији

1) да располаже довољним техничким капацитетом и то:

1.1. (додатни услов) минимална покривеност територије Републике Србије сигналом од 80% (осамдесет процената)

Напомена: Уколико покривеност територије РС сигналом у току трајања уговора падне испод 80% за мобилну телефонију, односно 70% за мобилни интернет, наручилац може једнострано раскинути уговор.

Измењен је у следећи текст

1) да располаже довољним техничким капацитетом и то:

1.1. (додатни услов) минимална покривеност територије Републике Србије сигналом ГСМ мреже од 80% (осамдесет процената)

Напомена: наручилац може једнострано раскинути уговор уколико

- Покривеност територије РС у току трајања уговора сигналом ГСМ мреже падне испод 80% (осамдесет процената) и/или
- Покривеност територије РС у току трајања уговора сигналом УМТС мреже буде испод 70% (седамдесет процената).

Текст Измењене Конкурсне документације објављен је на Порталу Управе за јавне набавке и на интернет страни наручиоца www.mfkv.kg.ac.rs у секцији Јавне набавке.

Одговор на питање 2:

НЕ

КОМИСИЈА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ЈН 26/2014